COMITE DE JUMELAGE DE CHARTRETTES

COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU 30 MAI 2005

La séance a débuté à 21 heures en présence de 23 personnes

ORDRE DU JOUR :
Réalisations,

Actions futures,

Divers

I) REALISATIONS

a) Création de la plaquette « COURS DE LANGUES »

Le projet de création et diffusion d’une plaquette publicitaire destinée à la promotion des cours de langues (anglais et espagnol) annoncé lors de la réunion du 24 janvier 2005 est concrétisé.

Nous adressons nos plus vifs remerciements à Claire THOMPSON pour la mise en page ainsi qu’à Dominique CAUCHY pour la diffusion.

Des auditeurs potentiels se sont d’ores et déjà manifestés pour la prochaine saison.

Cette plaquette est disponible à l’Espace Multiculturel ainsi que dans les commerces de Chartrettes et de Bois Le Roi.

Dès la rentrée 2005/2006 nous devrions élargir notre diffusion à l’ensemble des villages de l’Intercommunalité « Pays de Seine ».

b) Création du logo du Comité de Jumelage de CHARTRETTES

Le projet est toujours à l’étude et devrait se concrétiser dés la prochaine rentrée.

II) ACTIONS FUTURES

CHAPITRE I : Réception de nos amis Irlandais du jeudi 14 juillet au lundi 18 juillet 2005
 a) Suivi de notre dossier de demande de subvention Européenne

Le dossier de demande de subvention lié à l’échange précité est parvenu en son temps à la Communauté Européenne à Bruxelles (date limite de   dépôt 15/02/05 : projets de la tranche 3). 

Nous tenons vivement à remercier Dominique CAUCHY qui nous a alerté sur le caractère d’urgence de remise de notre dossier, ainsi que Christophe BRISSET pour son aide précieuse à la rédaction des divers documents.

Après examen des différentes composantes de notre dossier, la C.E.E a accordé un accueil favorable à notre demande.

b) Composition du groupe et Coordonnées de vol 

Un groupe de 52 personnes dont 13 musiciens et danseurs arrivera à Roissy CDG le jeudi 14 juillet par le vol EI 524 en provenance de Dublin, arrivée prévue à 14 h 40. Le vol de retour est quant à lui programmé le lundi 18 juillet, vol EI 529, départ de Roissy CDG à 20 h 30.

Nous avions proposé à nos amis Irlandais de nous rejoindre dès le début du mois de juillet. Cette période n’a pas été retenue, la fin de l’année scolaire n’étant pas achevée en Irlande à ces dates.

  c) Hébergement
 Les participants à ce voyage se sont dans un premier temps regroupés par affinités. En considérant cet élément, nous devons à ce jour recenser 15 familles d’accueil complémentaires.  Nous attirons votre attention sur le fait que certains regroupements peuvent compter jusqu’à 4 personnes.

 L’hébergement d’un certain nombre de familles Irlandaises est à ce jour réalisé (Pascale DEY, Alain MADEC, Christophe BRISSET, Christine SORET).

 Nous mettons à profit la présence de nombreuses familles Chartrettoises ce soir, et continuons à renseigner la logistique de l’hébergement.

 Nous envisageons également de solliciter les Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine » afin d’héberger l’ensemble de nos hôtes. Il conviendra de tout mettre en  œuvre pour tenter de respecter au mieux ces volontés, ceci dans la mesure de notre potentialité.

  d) Programme
 La trame du programme de cet échange est annoncée lors de cette réunion.

 

. Jeudi 14 juillet 2005 

  Une petite délégation partira par car  depuis CHARTRETTES et accueillera nos amis de Roscommon à Roissy le jeudi 14 juillet. L’arrivée à Chartrettes (place de la mairie) est estimée aux alentours de 17 h 30. 

 Un pot d’accueil est prévu par la municipalité de Chartrettes à l’Espace Multiculturel. S’en suivra une soirée libre en famille.

 

. Vendredi 15 juillet 2005

 Le départ est prévu depuis la mairie de Chartrettes à 7 h 45.



Acheminement par car à destination de Paris 5ème pour la visite du Centre Culturel Irlandais de Paris (à partir de 9 h 30). Une dérogation d’ouverture exceptionnelle dudit centre traditionnellement fermé au public le matin, nous a été octroyée. Trois groupes de 19 personnes seront formés pour une visite gratuite de la chapelle, de la médiathèque, ainsi que de l’ancienne bibliothèque. La globalité de cette visite est estimée à environ 1 heure 30.

Aux alentours de 11 heures, transfert depuis Paris intra-muros en direction de Versailles. Pique-nique préparé par un traiteur et offert par le Comité de Jumelage de CHARTRETTES.

La visite guidée du Château de Versailles débutera à 15 heures (2 groupes) et s’achèvera par une découverte des jardins.

Le retour à CHARTRETTES est prévu vers 20 heures 30. La soirée se déroulera dans les familles d’accueil. 

. Samedi 16 juillet 2005

Dans le courant de la matinée (horaire à préciser) et par transfert en voitures particulières, nous proposons la visite du Centre de Tri et de L’usine d’incinération de Vaux Le Pénil. Cette action menée par Jean-Pierre MARKOW est assujettie à l’accord du SMITOM.

Deux tables rondes (environnement et mobilité des jeunes) compléteront le programme de cette première partie de journée.

Le déjeuner est prévu en famille. 

Diverses suggestions sont proposées pour l’après-midi : libre en famille, rencontres sportives (tennis, escalade, …), visite de la Commanderie des Templiers à Coulommiers, descente du Loing en canöé….

La soirée festive liée à cet échange se déroulera à l’Espace Multiculturel de CHARTRETTES le samedi 16 juillet. Toutes les familles d’accueil seront invitées à préparer les mets afin de composer le buffet.

Un spectacle de danses et musiques Irlandaises est programmé par BILL CUNNINGHAM. Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES étudie également la possibilité d’une animation. 

. Dimanche 17 juillet 2005 

  Une randonnée pédestre aux environs de CHARTRETTES est proposée dans la matinée (ACTION : Jean-Pierre MARKOW). Monsieur Gilles GERMAIN propose de se renseigner sur l’éventuelle possibilité d’un office religieux célébré à CHARTRETTES (souhait de nos amis de Roscommon).

  Le déjeuner est prévu en famille et l’après-midi : libre.

  Une petite soirée d’au revoir est prévu à L’Espace Multiculturel de CHARTRETTES.

  Nous précisons dès ce soir que les soirées des samedi 16 et dimanche 17 juillet accueilleront uniquement nos hôtes accompagnés de leurs familles d’accueil ainsi que les adhérents impliqués dans cet échange (sans réelle capacité d’hébergement).

. Lundi 18 juillet 2005

 Le départ de nos hôtes est prévu à 8 h 30 depuis la mairie de CHARTRETTES. Tour de PARIS, pique-nique (préparé par les familles d’accueil), précéderont le transfert à Roissy CDG avant envol en soirée de nos amis vers leur pays d’origine.

L’énoncé du programme de cet échange ne suscitant pas de commentaires, nous décidons d’en valider le contenu.

La logistique de cette manifestation demeure à affiner.

Toutefois d’ores et déjà, nous tenons à remercier la Municipalité de CHARTRETTES ainsi que les adhérents qui ont commencé à s’impliquer par diverses actions dans cet échange. Nous demeurons dans l’attente de tout autre bénévolat même minime, indispensable au succès de l’intégralité de cette manifestation. 

CHAPITRE II : Kermesse des Ecoles du samedi 25 juin 2005

Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES participera comme à l’accoutumée à la kermesse des Ecoles (stand de jeux et stand de vente de gâteaux).

Les jeux de Georges BALLOT (dont la notoriété est pleinement confirmée) contribueront indéniablement à la réussite de cet après-midi. Il est éventuellement envisagé de leurs adjoindre une nouveauté.

Nous invitons l’ensemble des adhérents à s’associer à la kermesse, d’une part par la tenue des stands (présence d’ 1 h 30 par roulement, tableau de bord transmis par mail début juin) et d’autre part à collecter des lots qui comme les gâteaux pourront être déposés à partir de 11 heures au stand de notre Comité dans la cour de l’école.

CHAPITRE III : Actualisation des plaquettes et du site du Comité de Jumelage de CHARTRETTES
L’actualisation de ces documents ainsi que la mise à jour de notre site devraient être réalisées pour le forum des associations prévu le 10 septembre 2005. Soyez assurés que toutes les suggestions seront pleinement considérées.

III) DIVERS

 a) Participation du Comité de Jumelage de CHARTRETTES à la Fête de la Musique (Samedi 18 juin 2005)

  Sur proposition du Comité des Fêtes de CHARTRETTES, le Comité de Jumelage avait répondu dans un premier temps favorablement quant à sa participation à la Fête de la Musique  édition 2005.

  A ce jour, et en priant le Comité des Fêtes de CHARTRETTES de bien vouloir accepter toutes nos excuses, nous déclinons cette prestation. La venue de nos amis de Roscommon initialement envisagée vers les vacances de Pâques 2005 ayant à l’époque conditionnée notre acceptation. 

 b) Suivi de notre dossier de subvention échange CHARTRETTES-DONA MENCIA juillet 2004

 Conformément aux directives Européennes ce dossier est parvenu au début de l’automne 2004 à la C.E.E. à Bruxelles.

 En application de procédures nouvelles, nous avons été invités à compléter notre dossier au printemps 2005.

 Le versement de la subvention liée à cet échange devrait nous parvenir fin premier trimestre 2005. 
c) Avancée du jumelage FONTAINE LE PORT – LIPTOVSKY JAN (Slovaquie)

Nous convions Sonia Cédille, Présidente du Comité de Jumelage de FONTAINE LE PORT-LIPTOVSKY JAN  accompagnée d’une collaboratrice à intervenir au sein de notre réunion.

Le Comité de Jumelage de FONTAINE LE PORT est désormais crée. Trente familles sont d’ores et déjà adhérentes.

Une manifestation de promotion (caractère à définir) est prévue par le Comité de Jumelage de FONTAINE LE PORT.

Un premier échange pourrait se concrétiser dès le début de l’année 2006.

Nous félicitons les intervenantes et souhaitons « longue vie » à ce nouveau Comité de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine ».

d) Sous la rubrique « Carnet Rose »

Notre amie PILAR de Doňa Mencia convolera en justes noces le samedi 25 juin 2005.

Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES prévoit d’offrir un cadeau de circonstance.
L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 22 heures 30.

Nous remercions l’auditoire de son aimable participation.

PROCHAINE REUNION FIXEE AU MERCREDI 15 JUIN 2005

A 20 H 45 SALLE D’ARTS PLASTIQUES DE L’ESPACE MULTICULTUREL.

La Présidente,

Christine SORET         

