COMITE DE JUMELAGE DE CHARTRETTES

COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU 21 SEPTEMBRE 2005

La séance a débuté à 20 heures 45 en présence de 24 personnes

ORDRE DU JOUR :
Réalisation : Retour sur la réception de nos amis Irlandais du 14 au 18 juillet 2005,

Reprise des cours de langues (Anglais et Espagnol),

Rubriques diverses,

Actions futures.


RETOUR SUR LA VENUE DE NOS AMIS IRLANDAIS A  CHARTRETTES (14 au 18 juillet 2005)

Nous introduisons ce chapitre par un bref rappel du programme de cet échange.


Jeudi 14 juillet : Arrivée et accueil de nos hôtes (53 personnes) à Roissy CDG, transfert par car jusqu’à CHARTRETTES, pot d’accueil offert par la Municipalité de CHARTRETTES, répartition dans les familles d’accueil, soirée libre en famille.


Vendredi 15 juillet : Départ en car depuis CHARTRETTES, visite du Centre Culturel Irlandais de PARIS (contact établi entre nos amis de Roscommon et plusieurs attachées de presse du Centre Culturel Irlandais de Paris, projet : revue de presse dans un journal Irlandais), acheminement à VERSAILLES, déjeuner par plateaux-repas offerts par le Comité de Jumelage de CHARTRETTES, visite guidée par conférenciers du château de VERSAILLES, retour à CHARTRETTES et soirée libre en famille.


SAMEDI 16 juillet : Départ par voitures particulières depuis CHARTRETTES à destination de VENEUX LES SABLONS, visite de la péniche de la maison de l’eau, du marais du Lutin et ballade en bateau sur la Seine, déjeuner et après-midi libres en famille. Soirée à l’Espace Multiculturel de CHARTRETTES : discours officiels, échanges de cadeaux, buffet dînatoire préparé par les adhérents de notre association, spectacle de musiques et danses traditionnelles Irlandaises des élèves de Bill CUNNINGHAM, petite soirée dansante.


DIMANCHE 17 juillet : Affrètement d’un car supplémentaire pour journée au parc Eurodisney, environ 40 participants Irlandais (prise en charge de cette prestation par nos hôtes). Office religieux célébré en l’église de CHARTRETTES à la demande de quelques fidèles Irlandais (remerciements à Monsieur Gilles GERMAIN pour le contact établi avec la paroisse de CHARTRETTES), déjeuners et après-midi libres en famille. Petite soirée d’au revoir à l’Espace Multiculturel de CHARTRETTES : buffet dînatoire préparé par les adhérents de notre association, intervention d’un magicien, mini spectacle  des élèves de BILL CUNNINGHAM (initiation pour les familles d’accueil aux danses traditionnelles irlandaises).


LUNDI 18 juillet : Départ en car depuis CHARTRETTES à destination de PARIS, arrêt pour visite à la Tour Eiffel, pique-nique préparé par les familles d’accueil et dégusté au Champ de Mars. Durant l’après-midi shopping sur les Champs Elysées. Transfert à Roissy CDG en fin d’après-midi pour vol de retour à destination de DUBLIN.

En conclusion, nous estimons que cet échange fut très satisfaisant (notamment par la venue de nouvelles familles). La qualité de l’accueil ainsi que la diversité du programme associés à une météo des plus estivale confirment la pleine et entière satisfaction de nos hôtes lors de ce week-end de jumelage. 

Nous tenons à exprimer notre plus profonde gratitude d’une part à la municipalité de CHARTRETTES ainsi qu’à l’ensemble du personnel communal pour la qualité de toutes les prestations dispensées lors de cet échange (courrier de remerciements adressé en juillet), d’autre part au Conseil Général de Seine et Marne représenté par Monsieur Jean DEY pour l’attribution de lots au bénéfice de nos hôtes. Nous remercions également vivement l’ensemble des adhérents qui de part  leurs différents soutiens (logistique, confection de mets …) ont contribué à la réussite de cette manifestation.

Le dossier de demande de subvention relatif à cet échange, a reçu un accueil favorable auprès de la C.E.E., la constitution du dossier final est actuellement en cours (action : Christophe BRISSET, Christine SORET). Ce dossier devra parvenir à Bruxelles au plus tard le 15 octobre 2005.

Un prochain échange à ROSCOMMON a été évoqué. Celui-ci pourrait avoir lieu durant les vacances scolaires du printemps 2006. Nous vous informerons de la suite de ce projet, dès plus amples informations.

REPRISE DES COURS DE LANGUES (ANGLAIS ET ESPAGNOL)

Parmi les nombreuses activités du Comité de Jumelage de CHARTRETTES, nous proposons depuis quelques années à l’ensemble des adhérents du Comité de Jumelage de Chartrettes, la possibilité de participer en soirée à des cours d’Anglais et d’Espagnol. Eu égard à la disponibilité des intervenants, à leurs enseignements de qualité et au nombre grandissant d’auditeurs, il nous est possible de reconduire cette activité pour la saison 2005-2006. 

1.1 Cours d’Anglais : Reprise semaine 39.

Ces cours sont dispensés en deux niveaux (débutants et avancés) par Pascale DEY.


. Jeudi 19h-20h30 : Anglais débutant, salle polyvalente de l’école primaire de CHARTRETTES,


. Jeudi 20h30-22h : Anglais avancé, salle polyvalente de l école primaire de CHARTRETTES.

1.2 Cours d’Espagnol : Reprise semaine 39.
Ces cours sont dispensés en trois niveaux (débutants, intermédiaires et avancés) par Angélica TECHERA.


. Mardi 20h30-22h : Espagnol débutant, salle polyvalente de l’école primaire de CHARTRETTES,


. Mercredi 20h30-22h : Espagnol avancé, salle polyvalente de l’école primaire de CHARTRETTES ( ! changement de lieu par rapport aux saisons précédentes),


. Jeudi 20h30-22h : Espagnol intermédiaire, Espace Multiculturel de CHARTRETTES.

1.3 Modalités : Lors de la  reprise des cours (anglais ou espagnol et quel que soit le niveau) vous pourrez bénéficier d’une séance gratuite. Cette initiative vous permettra de définir votre niveau et de concrétiser votre inscription pour l’année entière (sauf impondérable).

Le règlement des cours s’effectue par 3 chèques (d’environ 55/70 €) à l’ordre du Comité de Jumelage de CHARTRETTES. Ces chèques sont débités trimestriellement, terme à échoir. Le tarif des cours pour la saison 2005-2006 est fixé à 6 € par séance d’1 heure 30.

Ces cours sont ouverts en priorité à la population Chartrettoise et selon possibilité aux adhérents des Comités de Jumelage de l’intercommunalité des Pays de Seine (tous nos remerciements à Nelly TOUCHARD, Présidente du Comité de Jumelage de SAMOIS SUR SEINE, d’une part pour sa participation aux cours et d’autre part pour la publicité de ceux-ci qu’elle a bien voulu développer au sein de son propre Comité).

La participation à ces cours est assujettie à l’adhésion au Comité de Jumelage de CHARTRETTES (15 € par an et par famille).

La totalité des cours précités est interrompue pendant les vacances scolaires.

40 auditeurs (dont 18 en pré inscriptions) se sont manifestés. Le réaménagement de certains cours est envisagé. Une nouvelle synthèse en accord avec les deux intervenantes paraît indispensable d’ici le démarrage de cette activité.

DIVERS

1.1 Subventions annuelles : Nous remercions très vivement la Municipalité de CHARTRETTES pour le versement courant juillet 2005 de la somme de 3525 €, selon répartition ci-après énoncée : 2000 € couvrant 40 % des charges sociales supportées par notre association et 1525 € correspondant à la subvention annuelle attribuée à notre Comité.

1.2 Création d’un Comité Technique au sein de L’Espace Multiculturel 

Une première réunion pilotée par Aurélien BOUTET (coordinateur de L’espace Multiculturel) rassemblant de nos nombreuses associations dont le Comité de Jumelage de CHARTRETTES a eu lieu mi-juin 2005.

Chaque représentant d’association s’est engagé à transmettre à ses adhérents les consignes de bon fonctionnement au sein de l’Espace Multiculturel, lors des diverses manifestations.

Nous adhérons pleinement au respect de l’Espace Multiculturel par de simples règles d’élémentaire civisme (état de propreté, extinction des éclairages, etc …).

1.3 Kermesse des Ecoles du samedi 25 juin 2005

Notre Comité a participé comme à l’accoutumée à cette manifestation.

Les stands ont dégagé une recette d’environ 138 € (stand de vente des gâteaux : 50 €, stand de jeux : 88 €).

Le stand jeux a enregistré une participation similaire aux autres années. Toutefois, le prix du ticket de jeu ayant été réduit de moitié  (0,50 € au lieu d’1 € les années précédentes), notre recette s’en est trouvée proportionnellement diminuée.  

ACTIONS FUTURES

1.1 Echange CHARTRETTES-DOŇA MENCIA
Une prochaine réception de nos amis Espagnols se profile. Cette manifestation devrait avoir lieu début juillet 2006.

Nous ne manquerons pas de vous tenir informés de l’avancée de ce projet.

1.2 Mises à jour des divers documents du Comité de Jumelage de CHARTRETTES
Les plaquettes du Comité de Jumelage de CHARTRETTES ainsi que celle des Comités de Jumelage de l’Intercommunalité doivent être remaniées.

La mise à jour du site du Comité de Jumelage de CHARTRETTES est envisagée, ainsi que la création du logo du Comité de Jumelage de CHARTRETTES.

Un appel est lancé à tous les adhérents qui part leurs bonnes volontés souhaitent s’investir dans ces différents travaux.
L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 30.

Nous remercions l’auditoire de son aimable participation.

PROCHAINE REUNION

ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE

DATE A CONFIRMER(prévision : courant novembre 2005)

La Présidente,

Christine SORET         

