COMITE DE JUMELAGE DE CHARTRETTES

COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU 20 FEVRIER 2006

La séance a débuté à 21 heures en présence de 12 personnes. 

ORDRE DU JOUR :


· Retour sur la réunion des Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine »,

· Projet d’échange à Roscommon en avril 2006,

· Réception de nos amis Espagnols début juillet 2006,

· Divers

RETOUR SUR LA REUNION DES COMITES DE JUMELAGE DE L’INTERCOMMUNALITE « PAYS DE SEINE » du 25 JANVIER 2006

Sur proposition du Comité de Jumelage de CHARTRETTES, les 4 Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine » se sont réunis le 25 janvier dernier.
Cette réunion a rassemblé les représentants des 4 Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine ».

Christophe BRISSET, premier Président du Comité de Jumelage de CHARTRETTES, fut en son temps, à l’initiative de ces rencontres. Depuis, les liens se sont tissés (notamment soirée des Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine » janvier 2004 ainsi que diverses réunions). 

Chaque Comité de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine » s’est présenté et a fait part de ses projets :

(  I – COMITE DE JUMELAGE DE SAMOIS SUR SEINE

a) Présentation

Nelly TOUCHARD est Présidente du Comité de Jumelage de SAMOIS SUR SEINE depuis sa création (1997). SAMOIS SUR SEINE est jumelé avec l’Angleterre (HARBURY) : première rencontre en 1998 officialisant le jumelage. Le Comité compte aujourd’hui plus de 100 adhérents. Les liens sont profondément tissés, et une amitié réciproque lie les deux communes.

En général, une année sur 2, les adhérents de SAMOIS partent pour l’Angleterre, et l’autre année, SAMOIS reçoit. 

b) Projets

Pour 2006, les Anglais  d’HARBURY devraient venir à SAMOIS, du 29 avril au 1er mai (retour le 02 mai 2006).

Pour cet échange, différentes propositions :

* une randonnée en forêt avec un thème historique : découverte d’un sentier de randonnée avec un initié qui fait partie des Amis de la forêt,

* Le Comité de Jumelage de SAMOIS a lancé une invitation aux représentants des Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine », par la biais du club d’œnologie : dégustation « bilingue » le 1er mai 2006, à partir de 11H30, à la salle La Samoisienne ou dehors selon le temps,

* Grégory FRENARD, vice champion du monde d’accordéon pourrait animer  une soirée.

(  II – COMITE DE JUMELAGE DE FONTAINE LE PORT

a) Présentation

Les statuts du Comité de Jumelage de FONTAINE LE PORT ont été déposés. Sonia CEDILLE, la Présidente, est d’origine Slovaque.

FONTAINE LE PORT devrait se jumeler officiellement avec LIPSTOVSKY-JAN (Slovaquie), petite ville de la taille de BOIS LE ROI, essentiellement tournée vers le tourisme, avec une capacité d’hébergement d’environ 3000 lits.

b) Projets

Un premier voyage est prévu fin mai 2006 pour officialiser le jumelage : les adhérents de FONTAINE LE PORT iront en Slovaquie (environ 15 personnes), durant 4 jours.

Déjà 21 familles adhérentes !

Le voyage officiel retour des Slovaques de LIPSTOVSKY-JAN à FONTAINE LE PORT est prévu pour 2007.

Remarque : obstacle de la langue : les slovaques parlent russe, allemand et un peu français.

Suggestion : proposer des cours de Slovaque afin que les adhérents puissent connaître quelques mots de Slovaque.
(  III – COMITE DE JUMELAGE DE BOIS LE ROI

a) Présentation 

Evelyne SCHONFELD remplace depuis peu Bernard PEDOUSSAUD à la Présidence du Comité de Jumelage de BOIS LE ROI.

BOIS LE ROI est jumelé depuis environ 15 ans avec l’Allemagne (LANGENARGEN situé près du lac de Constance). 

90 familles sont adhérentes. Les familles se connaissent depuis longtemps. Les échanges sont fréquents (2 à 3 manifestations par an) favorisés par la situation géographique.

b) Projets

Le prochain voyage à LANGENARGEN est prévu pour novembre 2006.

Evelyne SCHONFELD a pour projet de redynamiser le Comité de Jumelage : création d’une comédie musicale sur le thème de l’amitié, réalisation par les enfants de BOIS LE ROI, présentation en Allemagne devant les familles.

A noter le manque d’intervenants en cours d’allemand : le Comité de Jumelage de CHARTRETTES a proposé la mise en relation entre Ursula JARRAS de CHARTRETTES et le Comité de Jumelage DE BOIS LE ROI.

(  IV – COMITE DE JUMELAGE DE CHARTRETTES

a) Assemblée Générale et Conseil d’Administration 

Présentation de Laurence KOLETZKI, Secrétaire du Comité de Jumelage de CHARTRETTES nouvellement élue (décembre 2005).

b) Présentation 

CHARTRETTES est jumelée avec l’Irlande (ROSCOMMON) depuis 1998 et l’Espagne (DOÑA MENCIA) depuis 2002. Nos amis Irlandais sont venus à CHARTRETTES en Juillet 2005.

Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES compte environ 50 auditeurs aux cours de langues (anglais + espagnol).

c) Projets

* Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES a fait part de ses projets d’échange avec l’Irlande et l’Espagne. Proposition a été faite d’ouvrir les réservations aux autres Comités de Jumelage de l’intercommunalité « Pays de Seine »,  pour l’échange à ROSCOMMON (avril 2006, sous réserve des capacités d’accueil), ainsi que pour la réception de nos amis Espagnols (familles d’accueil – juillet 2006) : seule condition, s’acquitter de l’adhésion annuelle au Comité de Jumelage de CHARTRETTES (15 € par an et par famille).

* Le Comité de Jumelage de CHARTTRETTES  a également proposé de devenir une interface en mettant en relation les demandeurs de stage ou de job d’été français avec les villes jumelées et leurs entreprises (notamment en Irlande et en Espagne).

(  V – PROJETS COMMUNS

Il est prévu de faire la mise à jour :

· de la plaquette de présentation des Comités de Jumelage  de l’Intercommunalité « Pays de Seine » existante, 

· du carnet d’adresses des représentants des Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine ».

Par ailleurs, l’idée d’une manifestation conjointe des Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine »  a été évoquée. L’ébauche de la trame de ce projet sera présentée lors d’une prochaine réunion. Cette manifestation à orientations culturelle et festive permettrait de fêter courant 2007, les :

· 15 ans du Comité de Jumelage de BOIS LE ROI,

· 10 ans du Comité de Jumelage de CHARTRETTES (statuts déposés juin 1997), 

· 10 ans du Comité de Jumelage de SAMOIS,

· la 1ère année du Comité de Jumelage de FONTAINE LE PORT. 

Ces réunions sont très conviviales et fructueuses. Au fur et à mesure de nos avancées, nous souhaitons vivement que les Municipalités de chaque commune ainsi que les adhérents des 4 Comités de Jumelage s’associent à nos réunions et participent à nos projets.

La prochaine réunion devrait se dérouler à BOIS LE ROI, courant mars 2006.

Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES remercie la Municipalité de CHARTRETTES d’avoir mis à sa disposition une salle à l’Espace Multiculturel.

PROJET D’ECHANGE A ROSCOMMON DU 14 AU 18 AVRIL 2006

Le montant du voyage est de 161,59 € TTC par personne, prix valable pour 40 participants.   

On dénombrait lors de la dernière réunion, 23 préinscriptions. Il y a eu des défections mais pas d’ajout de participants.   

En raison du nombre insuffisant de participants, et à la demande des adhérents présents lors de cette réunion, le Comité de Jumelage de CHARTRETTES propose de relancer les différents Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine », déjà au courant de cet échange.

La date de la réponse à transmettre à nos amis Irlandais s’en voit repoussée à J+8.

RAPPEL : cet échange ne bénéficiera d’aucune subvention Européenne, la ville organisatrice n’ayant rédigé aucun dossier.

En tout état de cause, si le nombre de participants restait insuffisant pour permettre l’organisation de ce voyage, Christine SORET, Présidente du Comité de Jumelage de CHARTRETTES s’engage à tenter de mettre en relation les personnes souhaitant effectuer ce voyage avec des familles d’accueil à ROSCOMMON, en tenant compte des affinités des uns et des autres et dans la limite des capacités d’accueil.

Il est bien évident que le prix de transport s’en verrait revu à la hausse, en raison du nombre inférieur de participants. Minimum 10 participants simultanés (impératif à la délivrance d’un billet groupe).

Si toutefois ce projet d’échange ne se concrétisait pas, celui-ci serait vraisemblablement reporté sur l’année 2007.

RECEPTION DE NOS AMIS ESPAGNOLS DE DOÑA MENCIA DEBUT JUILLET 2006

La réception de nos amis Espagnols de DOÑA MENCIA est prévue le jeudi 6 juillet 2006 à CHARTRETTES. La date du départ n’est toujours pas confirmée : le dimanche 9 ou le lundi 10 juillet 2006. 
Le dossier de demande de subvention (en cours lors de la dernière réunion) a été déposé en temps et heure, soit le 26 janvier à la Poste. Nous attendons l’accusé réception de la C.E.E. 

Début mai 2006, nous serons en mesure par le biais d’Internet, de connaître l’éligibilité de notre dossier.

Environ 60 personnes devraient arriver à CHARTRETTES. La trame du programme a été établie (notamment pour le dossier de demande de subvention) :


Jeudi 6 juillet :



· Arrivée à l’aéroport CDG : délégation pour accueillir nos amis Espagnols. Pot d’accueil offert par la Municipalité de CHARTRETTES (à confirmer).


Vendredi 7 juillet :


· En car, direction Paris pour plusieurs visites (à préciser) / différentes suggestions : visite des souterrains de la Tour Eiffel, musée de l’homme,

· Dégustation de fromage et de produits du terroir Seine et Marnais,

· Soirée dans les familles d’accueil ou soirée cinéma Espagnol/Français.


Samedi 8 juillet : 


· Transport à définir : visite de la Commanderie des Templiers à Coulommiers,) visite de la péniche, du marais des lutins (le Comité de Jumelage de CHARTRETTES a pris une adhésion annuelle auprès de l’association « Maisons du Bornage » courant 2005).


Dimanche 9 juillet : 


· proposition d’une après-midi sportive, orientée sur des tournois (tennis, basket), une initiation au ski nautique (Ghislaine NOYRIT se propose de se rapprocher de Philippe DELACOUR, Président de l’association ski nautique de CHARTRETTES).

Selon la date du départ, la soirée officielle pourrait avoir lieu le samedi 8 juillet ou le dimanche 9 juillet, dans la grande salle de l’Espace Multiculturel de CHARTRETTES. Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES a d’ores et déjà adressé un courrier de demande de réservation à Monsieur le Maire de CHARTRETTES pour cette salle, option 8 et 9 juillet.

Les élèves des cours d’Espagnol préparent avec l’aide de leur professeur, Angelica TECHERA, un petit spectacle (chant, scénette,…).

Autres suggestions de la part des adhérents présents : 

· Visite de l’Opéra de Paris,

· Visite de la verrerie de Soisy sur Ecole,

· Visite de la fabrique de bière du Gâtinais,

· Visite de la crypte de Jouarre, 

· Visite à thème à Provins,

· Commanderie des Templiers à Coulommiers (…)

Nous avons pré-établi une liste des différentes familles d’accueil, liste à compléter lors de nos prochaines réunions.

Rappel : nous avons besoin d’environ 25 familles d’accueil. 

Lors de la prochaine réunion, nous commencerons à compléter le tableau de la logistique pour cet échange.

(   Echange retour à DOÑA MENCIA à la Toussaint 2006

Nos amis de DOÑA MENCIA proposent de nous accueillir à la Toussaint 2006 (comme déjà en 2002 et 2004). Nous devons y réfléchir.

DIVERS

a) Subventions

· Comme indiqué plus haut, le dossier de subvention pour la venue de nos amis Espagnols est en cours.

· Concernant l’échange juillet 2004 (venue des Espagnols) et novembre 2004 (voyage à DOÑA MENCIA), le RIB du Comité de Jumelage de CHARTRETTES a été faxé à nos homologues Espagnols. Les fonds sont partis d’Espagne, mais ne sont pas encore arrivés (rappel : nous agissons par montant compensatoire). 

· La subvention pour la réception de nos amis Irlandais en Juillet 2005 a été accordée, et le dossier est actuellement au Service Mandatement de la C.E.E. à BRUXELLES. Arrivée des fonds prévue ce mois-ci ou le mois prochain.

· Le dossier annuel de demande de subvention municipale a été déposé début février 2006 en Mairie de CHARTRETTES.

b) Stages ou jobs d’été

Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES a contacté Maurice BUCKLEY en  Irlande, pour favoriser d’une part la mise en place d’un stage d’été en faveur d’un lycéen et d’autre part l’accueil d’une jeune fille de CHARTRETTES.

c) Plaquette du Comité de Jumelage de CHARTRETTES

Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES remercie Dominique CAUCHY qui travaille à la mise à jour de la plaquette. Dominique travaillera également à la mise à jour de la plaquette des Comités de Jumelage de l’Intercommunalité « Pays de Seine ».

d) Matériel multimédia

Suite à une note de demande de matériel multimédia au bénéfice des auditeurs des cours de langues (passage de vidéos ou DVD), nous avons recueilli le don d’un magnétoscope et d’une imprimante : merci à Dominique CAUCHY.

Claude LLAGARIA se propose de fournir un téléviseur.

e) Mise à jour du  fichier des adhérents

Le Comité de Jumelage de CHARTRETTES a envoyé des mails de rappel concernant les cotisations non encore perçues et a entamé une relance téléphonique. Ces procédures ont pour but d’une part, de connaître parfaitement les adhérents afin de les impliquer activement dans les prochaines manifestations, et d’autre part de fournir à Laurence KOLETZKI (secrétaire) un fichier mis à jour.
f) Soirée 24 mars 2006

Afin de récolter des fonds pour le voyage des lycéens du Lycée François 1er de FONTAINEBLEAU en Andalousie (durée 10 Jours), Claude LLAGARIA, Nicolas LLAGARIA et quelques élèves du Lycée François 1er se produiront à l’Espace multiculturel de CHARTRETTES, le vendredi 24 mars 2006 à partir de 21H00 : avis aux amateurs de musiques espagnoles !! 
L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21H50. 

La prochaine séance, dont la date n’est pas encore fixée, devrait se dérouler avant les vacances de Pâques.

 Présidente,

Christine SORET.         
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